

# 娱乐 | 观娱

## 儿子是善良的,梦鸽也没错,社会已经被怪哭了那么,一切都怪“大妈装”吧



近日,李某某涉嫌强奸案成为舆论焦点,李某某母亲、著名歌手梦鸽每次在法庭外现身都引来媒体的疯狂追逐,出庭照片旋即传遍网络。这时候你可能会发现,总有人在评论里说:“这女人上法庭穿个花衬衫、头发像鸡窝,是什么想法?”好吧,一查下来,梦鸽作为一个艺人,穿衣风格还真的不是一般地有“特色”。为什么梦鸽在“外貌协会”那里不招人待见,发言老被当笑话?唔,她在出庭前不找形象设计师打点出一副知性温柔又干练有学识的行头,一身松松垮垮的“大妈装”就亮相,无疑“功不可没”。南都供稿

### 别人出庭怎么穿

法庭LOOK一般要求穿着端庄又保守,这样能赢得法官和陪审团的好感。作为公众人物,又要时髦有新意,保证自己着装品位的高水准。



2009年7月12日  
惯能把应讯当作秀的帕丽斯·希尔顿,为违约案出庭,黑白及膝连衣裙高雅大方。



2007年1月18日  
娜奥米·坎贝尔因殴打女管家一案出庭应讯。黑色小西装配灰色修身裙,灰色丝袜搭黑色高跟鞋、脚链,什么都没露,却有种低调的性感。

2012年3月30日  
林赛·罗韩参加她的缓刑听证会。“问题少女”也穿上了斯文的蓝色套装,这套小西服剪裁利落,极能博取好感。



2005年2月 杰克逊出庭面对变性指控。他每次上庭的打扮穿着甚至配件都非常招摇,搭配起来却品位极佳,以致时尚界人士都评论他“像个英国贵族”。但是如此色彩斑斓的穿着,如果你不是MJ,就不要轻易尝试。



7月22日 李某某案庭前会议  
8月19日 前往信访办递交材料  
8月20日 第二次庭前会议  
8月29日 案件审理第二天

点评:两套基本一致。这里我们可以看到大妈标配,难得她能有这么同款不同色的单品——花丝巾,看不见腰软塌塌的上装,尖头三寸跟皮鞋,以及点睛“鸡窝头”扎个马尾。拜托盘一下发好不?  
点评:这粉嫩的,大妈刚春游归来吧?如果喜欢穿裤装,裤子的剪裁很重要,这条明显不合身。  
点评:不扣好的衬衫+T恤,这是去上庭,不是去买菜呀。

梦鸽在8月30日、31日分别接受的两次专访中的言论——“儿子犯了错,但内心干净”、“儿子错在不该轻易相信别人”引起广泛讨论。昨日,一段《环球时报》旗下网站“环球网”综合报道的梦鸽受访言论又走红网络:“儿子没错,错的是社会环境……上海的4个法官还是成年人,非常优秀的干部同志们,都在这样的环境里失足了,孩子们怎么经得起这样的诱惑。”这段言论找不到明确出处,报道中只提到来自梦鸽8月31日接受的访问,而8月31日有据可查的访问则是梦鸽做客新浪娱乐。遍读新浪娱乐的采访实录,虽没有这段话,但字里行间确实有怪社会的意思。



“儿子的错误是不可推卸的责任。”  
“(儿子是)你情我愿做了不好的事。”  
“(五被告)非常淡定、真实、礼貌、懂事,非常清楚地表达了观点和歉意。(他们)作为15、16、17岁的孩子们,(我)体会了他们内心的干净、本真。”  
——8月30日,李天一之母梦鸽通过凤凰视频直播,含泪回忆儿子案发始末。

<> 点评:梦鸽是有多爱这身花衣裳,隔了一天又穿上了,蛤蟆镜+花衬衫+黑西裤,梦鸽让我们转眼穿越回上世纪80年代。



“我的孩子本质是一个善良、忠义的孩子……”  
“当时在那里玩的时候,就是一个本真的游戏,谁输谁赢。所以在这个过程中,这样的一种玩法,证明了孩子一种什么呀?一种很单纯的心态,就是欢乐,过年嘛。”  
“(曝光儿子书信)妈妈,我现在知道18岁前为什么需要监护人,因为我们心智不全。我清楚地认识到我错了,我的本意是和同学们聚会,我很珍惜友谊,珍惜同学们对我的友爱,没有别的目的。造成了这样的事情,错在不该参与,错在不该轻易相信别人。”  
“这种主动性、挑逗性、引诱性,成年人有没有责任?后面的结果,孩子们做错了这件事情而已,那我们成年人为什么还逍遥法外,你们营造的是怎样的氛围,为孩子们带来了怎样的后果……我们的社会环境,能不能通过这件事情更加引起我们的重视。”  
——8月31日,梦鸽做客新浪娱乐谈此案。

< 点评:主持人都没您穿得喜庆,您儿子是要受审不是要结婚啊。 > 案件审理第一天

8月28日  
案件审理第一天

